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            Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂU 

 

Draft DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr.... .  din ...07.2023 

Publicat in data de 21.07.2023 

 

 

Ca urmare a notificării de emitere a acordului de mediu adresată de                            

SC IAZU URICARU SRL cu sediul în comuna Buhoci, sat Buhoci, judeţul Bacău, 

pentru proiectul ″Desfiintare corpuri C1, c2, C3, C4 si C5”, situat în Municipiul 

Bacău, strada Izvoare nr. 98, judeţul Bacău,, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia 

Mediului  Bacău cu nr. 4153/16.03.2023, în baza: 

- Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 

private asupra mediului; 

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu 

modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu 

modificările și completările ulterioare, 

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 05.07.2023, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului , Agenția pentru Protecția 

Mediului Bacău decide că proiectul ″ Desființare corpuri C1, C2, C3, C4 și C5”, 

situat în Municipiul Bacău, strada Izvoare nr. 98, judeţul Bacău ‶, nu se supune 

evaluării impactului asupra mediului . 

 Justificarea prezentei decizii:  

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară realizarea 

evaluării impactului asupra mediului, sunt următoarele: 

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 

13), lit. a) “Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.24 din 
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anexa nr.1, sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi 

executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului” și care 

modifică un proiect listat în Anexa 2 la punctul 10, lit. a) 

În urma analizării proiectului în baza criteriilor din anexa nr. 3 a  Legii nr.292/2018, 

a rezultat că proiectul nu are impact semnificativ asupra mediului. 

1. Caracteristicile proiectului: 

a)dimensiunea și concepția întregului proiect  

Terenul pe care sunt amplasate clădirile are o suprafață de 8161 mp cu numar 

cadastral 66587 situat în intravilanul Municipiului Bacău, strada izvoare, nr. 98 și  și 

bunurile imobiliare existente ( C1- C5) sunt  proprietatea SC Iazu Uricaru SRL   

Prin proiect se propune desființarea corpurilor cu regim de înălțime parter, 

identificate în planul de situație cu denumirile C1, C3, C4 și C5 și parțial C2(nu se 

demoleaza postul TRAFO) . 

C1- structura este realizata din stalpi, grinzi și chesoane prefabricate din b.a. și 

zidarie din caramida tesuta. Acoperirea este de tip terasa necirculabilă si  inveliaoare   

carton bituminat. Adc=206,75 mp  – debransata de la utilitati, 

C2- structura este realizata din stalpi, grinzi si chesoane prefabricate din b.a. si 

zidarie din caramida tesuta. Acoperirea este de tip terasa necirculabilă si  invelitoare   

carton bituminat. Adc=342,24 mp  – debranșată de la utilități, din care se va demola 

parțial doar cele trei travei cu funcțiunile de atelier și depozitare cu Adc-220,84 mp. 

C3- structura combinată, cadre de b.a. și zidărie portantă din cărămidă țesută, placă 

de b.a. si fundații contiue sub ziduri. Acoperirea este de tip șarpanta pe structura de 

lemn. . Adc=204,34 mp   - nu este racordata la utilități. 

C4-  structura combinată, cadre de b.a. și zidărie portantă din cărămidă țesută, placă 

de b.a. si fundații contiue sub ziduri  ce înglobează un bazin din b.a. Acoperirea este 

de tip terasa necirculabilă și  invelitoare   carton bituminat. Adc=56,71 mp   - nu este 

racordata la utilități . 

C5- este formata din 3 garaje tip Casbetonfara fundatii. Acoperirea este de tip terasa 

necirculabilă, Adc=70,29  mp  - nu este racordata la utilități . 

Dupa finalizarea lucrarilor terenul va fi adus la starea inițială prin nivelare. 

In incinta si in zona exista  rețeaua alimentare cu energie electrica, apa potabilă si 

telefonie. 

Accesul la proprietate se face din strada Izvoare. 

Organizarea de șantier 
 organizarea de şantier va intra în sarcina constructorului și se va realiza cu 

respectarea tuturor reglementărilor în vigoare. 

 organizarea de șantier va avea loc pe terenul beneficiarului, pe platforma 

betonata.  
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 se va asigura perimetrul in vederea izolarii de restul terenului, 

 se verifica, se  intrerup și se sigileaza toate racordurile la utilități, 

 se stabileste si se marchaza locul unde se va stoca moluzul rezultat, 

 pentru a se evita creşterea concentraţiei de pulberi în suspensie în aer se va avea în 

vedere: 

-    stropirea suprafeţelor de teren şi curăţirea corespunzătoare a mijloacelor de 

transport la ieşirea din şantier; 

- aplicarea tehnologiilor curate în vederea minimizării emisiilor de praf şi 

pulberi în suspensie rezultate din lucrările de execuție a proiectului, cu 

respectarea prevederilor legislaţiei de mediu în vigoare privind protecţia 

atmosferei;  

- se va alege un  program de lucru astfel încat să nu producă disconfort 

locuitorilor dn zona; 

 materialele de construcţie utilizate se vor stoca pe amplasament în cantități limitate 

și vor fi aprovizionate periodic, pe măsură ce vor fi puse în operă; 

 deșeurile de construcții vor fi colectate selectiv, stocate temporar pe amplasament 

în containere adecvate, valorificate pe amplasament în condiții de protecție a 

mediului și /sau predate spre valorificare societatilor autorizate în colectarea/ 

valorificarea deșeurilor, in conformitate cu planul de gestionare a deseurilor 

rezultate din constructii si desfiintari  

 parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de şantier; 

 va fi respectată legislaţia privind protecţia mediului în vigoare; 

 toate echipamentele mecanice trebuie să respecte standardele referitoare la emisiile 

de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu 

produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor;  

 executarea lucrărilor pe amplasamentul propus se face cu respectarea 

documentaţiei tehnice depuse,  a normativelor şi prescripţiilor tehnice specifice; 

 pe parcursul execuției lucrărilor se vor lua toate masurile de protecție astfel încât 

sa nu fie afectate construcțiile din vecinatate; 

 se vor respecta măsurile de reducere şi protecţie menţionate în prezenta decizie, 

pentru realizarea proiectului în condiţii de siguranţă şi cu impact minim posibil pe 

fiecare factor de mediu; 

 alegerea de trasee optime, din punct de vedere al protecţiei mediului, pentru 

vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă 

particule fine; transportul acestor materiale se va realiza cu vehicule acoperite cu 

prelate; 

 schimbarea uleiului, acumulatorilor, anvelopelor și celelalte activități de întreținere 

şi reparaţie a mijloacelor de transport și utilajelor din șantier va fi făcută în ateliere 

specializate/autorizate;  
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 alimentarea cu carburanți a mijloacelor de transport se va realiza la stațiile de 

combustibil din zonă;  

 la data începerii lucrărilor, antreprenorul va avea încheiate contracte cu operatorii 

de salubritate, respectiv cu operatorii depozitelor de deşeuri autorizate în vederea 

gestionarii corecte a deseurilor ; 

 se vor respecta prevederile privind modul de gestionare a deşeurilor şi evidenţa 

cantitativă a diferitelor categorii de deşeuri generate, conform prevederilor HG nr. 

856/2002 cu modificările şi completările ulterioare; 

 se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de 

staţionare, aprovizionare, depozitare a utilajelor şi mijloacelor de transport sau 

datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; 

 respectarea normelor de securitate şi sănătate în muncă; 

 în caz de poluări accidentale, titularul va acţiona imediat pentru a controla, izola, 

elimina substanţele poluante şi va informa autoritate de mediu. 

 nivelul de zgomot se va încadra în limitele admise prin SR 10009:2017; 

 personalul va fi instruit pentru respectarea curățeniei în cadrul organizării de 

șantier și a normelor de igiena; 

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: proiectul nu are un impact 

cumulativ cu alte proiecte sau activități din zonă; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a apei și a biodiversitatii:  

- se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare realizării 

proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 

Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar; 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 

Lista deseurilor care vor fi generate pe amplasament în timpul etapei de santier si 

executie a lucrarilor (etapa pregatitoare, desființări construcții existente) 

Nr.

crt. 

Tipul de deșeu 

identificat  

Cod deșeu  Cantitate 

estimata 

Mod de 

gestionare 

Destinație 

1 Deșeu betoane  17 01 01  100 mc concasare constructii 

2 Amestecuri de 

beton, cramizi, 

tigle si material 

ceramice, altele 

cecat cele 

specificate la 17 01 

06 

17 01.07 200 mc concasare constructii 

3 Lemn 17 02 01 5 mc Curatare/ 

stocare  

Valorificar

e 
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energetica 

ca lemn de 

foc 

4 Deșeuri fier vechi 

si otel 

17 04 05 20 tone Centru de 

colectare 

autorizat  

Valorificar

e  

5 Cabluri altele cecat 

170601 si 170603 

170411 0,2 tone Centru de 

colectare 

autorizat  

Valorificar

e  

6 Material izolante 

altele dact 170601 

170603 

170604 0,5 tone Centru de 

colectare 

autorizat  

Valorificar

e  

7 Material de 

construcții cu 

conținut de asbest 

1706054* 0,2 tone Centru de 

colectare 

autorizat 

Tratare/eli

minare 

 

Deseurile  rezultate în urma proiectului, vor fi colectate separate, pe fiecare tip de 

deseu si etichetatat corespunzator codului de deseu. Toate categoriile de deseuri se 

vor stoca  astfel incat sa nu afecteze mediul inconjurator, in recipiente de 

plastic/metal/saci etc., etichetate corespunzator codului deseului si tipului acestuia. 

Se va evita formarea de stocuri care ar putea prezenta risc de incediu, mirosuri etc. 

pentru vecinatati; astfel incat sa nu afecteze mediul inconjurator. La predarea 

deseurilor se va solicita și se vor  pastra conform legislatiei, toate documentele 

doveditoare privind trasabilitatea deseurilor generate; 

Transportul deseurilor se va realiza numai de catre operatori economici care detin 

autorizatie de mediu conform legislatiei in vigoare + viza anuala valabila pentru 

activitatile de colectare/stocare temporara/tratare/valorificare/eliminare in baza HG 

1061/2008, privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul 

Romaniei. 

Transportul deșeurilor se va realiza în containerele în care s-a realizat colectarea sau 

în mijloace de transport prevăzute cu sistem de acoperire a încărcăturii, pentru a nu 

avea loc degajarea prafului sau împrăștierea acestora în timpul transportului; 

Constructorul are obligația să țină evidența cantităților de deșeuri generate, 

valorificate sau comercializate precum și circuitul acestora; 

Evacuarea molozului se va face numai prin accesul existent, în conditii de securitate 

pentru circulatia auto si pietonală din zonă. Se vor crea depozite de moloz în curtea 
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existentă, de unde se va asigura încărcarea si transportul ritmic conform contractelor 

incheiate cu societati autorizate pentru valorificare/eliminare.  

Deșeurile rezultate în perioada de execuție a proiectului vor fi gestionate conform 

prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor si HG. nr. 856/2002 

privind evidenta gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, 

inclusiv deseurile periculoase, cu modificarile ulterioare.  

Conform cerințelor OUG 92/2021, producătorii de deșeuri au obligația de a colecta 

selectiv toate tipurile de deșeuri generate și de a le stoca temporar în containere și 

spații adecvate, urmând a fi predate către societăți autorizate în valorificarea sau 

eliminarea acestora;  

-titularul proiectului are obligația să prezinte la solicitarea autorității care a emis 

autorizația de construire și autorităților publice pentru protecția  mediului, dovada  

predării deșeurilor rezultate din construire/demolare către societăți autorizate; 

- se vor respecta condițiile din art. 17, alin. (4) și alin. (7) din OUG 92/2021privind 

regimul deșeurilor: 

- conform art. 17, aliniatul (4) Titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise 

de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile 

abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a 

avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau 

desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile 

provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale 

minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips 

pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din 

punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în 

construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru 

a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor 

periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin 

eliminarea materialelor nevalorificabile. 

- conform art. 17, aliniatul (7) Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii 

de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind 

autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi 

completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi 

desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare 

şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care 

utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa 

deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu 

excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la 

Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de 

stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului 

European şi a Consiliului. 
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   - conform art.49 aliniat  (9) titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de 

construire şi/sau desfiinţări şi producătorii şi deţinătorii de uleiuri uzate trebuie să 

raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se 

raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 

alin. (1). 

 

e) poluarea și alte efecte negative  

Protecţia calităţii aerului  

In perioada de constructie - emisiile sunt locale şi pe perioadă limitată; acestea sunt 

generate de utilajele de transport și de manevrarea materialelor; se vor respecta 

condițiile pentru organizarea de șantier, din prezenta decizie; 

- lucrarile de executie care produc mult praf vor fi reduse in perioadele cu vant puternic; 

 In timpul funcționării – nu sunt surse majore de poluare atmosferică.  

 

Protectia calitatii apelor 

În perioada de execuţie 

-amenajarea corespunzătoare a organizării de șantier cu acces controlat; 

-utilizarea toaletelor ecologice în cadrul organizării de șantier; 

-depozitarea materialelor de construcții necesare și a deșeurilor generate, numai în 

spații special amenajate (platforme pietruite sau betonate); 

-staționarea mijloacelor de transport și a utilajelor în incinta organizării de șantier, 

numai în spații special amenajate (platforme pietruite sau betonate); 

- nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta șantierului; 

-interzicerea spălării mijloacelor de transport, utilajelor și a echipamentelor utilizate, 

în incinta șantierului; 

- se vor respecta distanțele minime dintre rețelele de apă și canalizare a orașului și 

elementele de construcție propuse prin proiect;  

In perioada de functionare: nu sunt prezente surse de poluanti ai apelor.  

 

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor 

in timpul  execuției proiectului  

-toate echipamentele mecanice vor respecta standardele referitoare la emisiile de 

zgomot în mediu conform H.G 1756/2006 privind emisiile de zgomot în mediu 

produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  

- se va alege un program de lucru astfel  încat sa nu se produca disconfort locuitorilor 

din zona mai ales noaptea; 

In timpul functionarii: nu sunt surse de poluare fonica,  

 

Protecţia solului şi subsolului  

În perioada de construcţie  
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- se vor amenaja spații amenajate corespunzator  pentru depozitarea 

materialelor de construcție și pentru depozitarea temporară a deșeurilor 

generate; 

- se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de 

staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a 

utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării 

necorespunzătoare a acestora; 

- se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, 

depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va face prin 

firme specializate, conform prevederilor în vigoare; 

- parcarea, gararea autovehiculelor se va face doar în incinta organizării de 

şantier; 

In timpul functionarii - depozitarea corespunzatoare a deseurilor si organizarea 

permanenta a punctelor gospodaresti.  

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în 

cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor 

științifice; 

-pe perioada de realizare a proiectului este redus, luându-se toate măsurile de 

reducere al riscurilor; 

- amplasamentul nu se află într-o zona de risc de alunecări de teren, inundabilitate. 

g) riscurile pentru sănătatea umană –- in timpul etapei de santier se vor lua 

masuri de reducere a poluarii atmosferice si a zomotului pentru a nu creea 

disconfort  locuitorilor din zona. Proiectul nu face obiectul evaluarii igienic-

sanitare si nu necesita elibararea notificării sanitare . 

 

2. Amplasarea proiectului 

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul 

propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a)utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor - conform C.U. nr. 967/05.12.2022, 

folosinţa actuală a terenului este teren curți construcții, nr. cadastral 66587 cu 3 

constructii edilitare si doua constructii anexa. Funcțiunea zonei aprobata  prin PUG 

este  zona unitați industriale si depozitare insclusa in UTR10.  

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale 

resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din 

subteranul acesteia: in timpul etapei de desfiintari constructii nu  se vor utiliza 

materiale  si resurse naturale; prin proiect nu se propun obiective noi.  

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 

următoarelor zone: 
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1.zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul; 

2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 

3. zone montane și forestiere–  nu este cazul  . 

4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este 

cazul; 

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor natural protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 

legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - 

Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor 

legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea 

zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 

6.  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 

mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi 

relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este 

cazul; 

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul 

8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – 

amplasamentul proiectului nu e află în zona de protecție a monumentelor istorice.   

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 

a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și 

dimensiunea populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în 

perioada de execuţie a proiectului; 

b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie a proiectului; impact 

redus  in timpul funcționarii prin respectarea măsurilor prevăzute prin proiect, 

c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 

d) intensitatea şi complexitatea impactului - impact redus, în perioada de execuţie a 

proiectului  

e) probabilitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie și de funcționare 

a proiectului  

f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - redusă, în 

perioada de execuţie și de functionare a proiectului;  

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 

cazul.  

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin respecarea măsurilor propuse 

prin proiect, impactul va fi redus pe perioada de realizare și funcționare a proiectului; 
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II.  Proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 

regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 

faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul 

propus nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte 

habitate sensibile. 

 III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, 

cu modificările și completările ulterioare. 

 
Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 

Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber 

la informaţie a publicului interesat.  

Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, 

prin anunţ public:   

- afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 12.06.2023; 

- publicat de titular în  ziarul Deșteptarea din data de 26.06.2023; 

-  publicat  la sediul primariei bacau  in data de 26.06.2023 

 

Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ 

public: 

- afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 07.07.2023; 

- publicat de titular în ziarul Deșteptarea  în data de 11. 06.2023; 

- afişat la sediul Primăriei Bacău  în data de 10.07.2023. 

Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea 

publicului interesat.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor 

legale în vigoare.  

Dispoziţii finale: 

Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 

stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia 

în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 

modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are 

obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea 

modificării. 
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Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă 

pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului 

survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de 

dezvoltare. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-

o anexă la aceasta. 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente 

noi, necunoscute la data emiterii. 

La finalizarea proiectului se va notifica APM Bacau, în vederea întocmirii procesului 

verbal de constatare a realizării lucrărilor prevazute in actul de reglementare.   

Notificarea va contine: inclusiv  evidenta gestiunii deseurilor, dovada 

valorificarii/predarii deseurilor conform estimărilor si programului de masuri pentru 

reducerea cantităților de deseuri rezultate din constructii si demolari din cadrul 

memoriului de prezentare a proiectului în cadrul procedurii evaluării impactului 

asupra mediului. Procesul verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face 

parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

In caz de reclamatii motivate si la solicitarea autorităților competente (APM Bacau si 

GNM-C J.Bacau), titularul de proiect are obligatia monitorizarii calitații aerului si a 

nivelului de zgomot la limita zonelor rezidențiale din vecinatate. 

In cazul in care se constata depasiri ale valorilor admise atat pentru calitatea aerului 

cat si pentru nivelul de zgomot titularul are abligatia de a prezenta propuneri de masuri 

pentru respectarea normelor in vigoare. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 şi 

ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare.  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-

un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 

administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 

substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac 

obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 

Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 

292/2018 . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 

interes legitim. 
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Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 

publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 

mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 

mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 

solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 

prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice 

emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare 

revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 

termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 

prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 

acea autoritate. Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 

alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și 

ale Legii nr.554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 
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